ルートインジャパン株式会社



所在地 〒675-2302 兵庫県加西市北条町栗田 **7-7**

ホームページ https://www.route-inn.co.jp/hotel_list/hyogo/index_hotel_id_670





経営理念・主な事業内容

<社是>

大切なものの為に働こう

夢を叶えよう

〈企業理念〉

独自の道を開拓し、社会に貢献し必要とされる企業を目指す

■事業内容

長野県発祥の全国 324 店舗を展開しておりますホテルグループでございます。宿泊ホテルタイプ、観光ホテルタイプ、リゾートホテルタイプ、スパリゾートホテルタイプ、シティホテルタイプの5つのホテルを展開しております。また、当社はホテルの設計・建築・運営を一括して行っており、様々な分野での活動を行っております。

事業所の特徴・PR

ホテルルートイン加西北条の宿は、

当グループ兵庫県内3店舗目のホテルでございます。2018年12月に開業し、現在ルートイングループ最新設備が導入されているホテルでございます。

事業所概要

設立年月日 1977年4月

資本金 649 億 3,202 万円

年商 1,153 億円

(グループ計:直近)

従業員数当地 50人(会社全体 14,056人)

福利厚生 • 研修 • 支援制度等

■賞与:年2回(6月・12月)

■昇給:年1回(4月)

<福利厚生>

交通費全額支給 • 各種社会保険完備 • 退職金制度 • 社員割引有

各種手当有(家族手当・社宅手当・地域手当など)

スタッフ紹介手当支給(QUO カード 1 万円分)

く支援制度と

資格援助制度(英検・TOEIC・秘書技能検定など)※受験料負担有

問い合わせ

Tel 050-5576-8100

E X-II kasai@route-inn.co.jp

担当課 加西北条の宿

担当 中野